

RETTIFICHE

Rettifica della decisione di esecuzione (UE) 2016/887 della Commissione, del 2 giugno 2016, che modifica l'allegato II della decisione 2007/777/CE per quanto riguarda l'elenco di paesi terzi o di parti di paesi terzi da cui è autorizzata l'introduzione nell'Unione di prodotti a base di carne e stomaci, vesciche e intestini trattati

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 148 del 4 giugno 2016)

Pagina 7, considerando 6, nella seconda frase:

anziché: «senza vaccinazione»

leggasi: «con vaccinazione».

Rettifica dell'Indirizzo (UE) 2016/1386 della Banca centrale europea, del 2 agosto 2016, che modifica l'Indirizzo BCE/2013/7 relativo alle statistiche sulle disponibilità in titoli (BCE/2016/23)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 222 del 17 agosto 2016)

Pagina 92, articolo 2:

anziché: «Le banche centrali dell'Eurosistema ottemperano ai paragrafi 1, 2 e 15 dell'articolo 1 a partire da tale data. Le banche centrali dell'Eurosistema ottemperano ai paragrafi da 3 a 14 e 16 e 17 dell'articolo 1 del presente indirizzo a partire dal 1° ottobre 2018.»

leggasi: «Le banche centrali dell'Eurosistema ottemperano ai punti 1, 2 e 19 dell'articolo 1 a partire da tale data. Le banche centrali dell'Eurosistema ottemperano ai punti da 3 a 18 e 20 e 21 dell'articolo 1 del presente indirizzo a partire dal 1° ottobre 2018.»
